
すまいるスクールの利用者アンケート調査結果について 

  すまいるスクール事業において、外部機関による第三者評価の一環として実施した

利用者アンケート調査結果について報告する。 

１ 対 象 

当該すまいるスクール（８か所）に登録する児童および保護者 

登録児童数計 1,942 人 ＊令和４年９月時点 

   〈内訳〉 

・すまいるスクール鈴ヶ森 （登録児童数 312 人） 

・すまいるスクール中延 （登録児童数 106 人） 

・すまいるスクール立会 （登録児童数 334 人） 

・すまいるスクール京陽 （登録児童数 196 人） 

・すまいるスクール上神明 （登録児童数 113 人） 

・すまいるスクール伊藤学園 （登録児童数 244 人） 

・すまいるスクール豊葉の杜学園 （登録児童数 293 人） 

・すまいるスクール御殿山 （登録児童数 344 人） 

２ 調査方法 

   無記名回答 

学校を通じてアンケート用紙を配布し、返信封筒にて郵便で返送 

３ 実施期間 

   令和４年９月～10 月 

４ 調査内容 

   保護者対象…運営について、子どもたちの過ごし方について、保護者との協力や情

報共有について、総合的な満足度 など 

   児 童 対 象…すまいるスクールの過ごし方について、スタッフとのことについて 

など 

５ 回答数 

   816 人（登録児童数 1942 人／回答率 42.0％） 

６ アンケート調査結果 

   別紙概要のとおり 

７ 今後について 

  アンケート調査結果をふまえ、各すまいるスクールの取り組みの改善や、事業の見直

し検討の参考とする。 
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すまいるスクールアンケート調査結果 概要（主なもの）

1 総合的な満足度

２  保護者アンケート（主なものを抜粋）

３  子どもアンケート（主なものを抜粋）

令和4年度すまいるスクール第三者評価（保護者・子どもアンケート）より

  保護者のすまいるスクールに対する満足度は、85％が「大変満足・満足」という結果だった。

【保護者からの声（抜粋）】
 〇多かった意見
  ・運営時間や登録制度に関すること。（共働きなので、夏休みのときなどは8時15分より早い時間
   から利用できると助かる。高学年（４年生以上）でも、必要であれば19時まで利用登録できると
   よい など）
  ・活動内容に関すること。（教室や運動など、様々な活動の機会を設けてほしい など）
 〇少ない意見より
  ・子どもたちの活動について（すまいるスクールでどのように過ごしているのか知りたい など）
  ・夏休みなど昼食に関すること（お弁当や給食に関する要望 など）

【子どもたちからの声（抜粋）】
 ・友だちと遊ぶことが楽しい。楽しみにしている遊びやゲームがある（ドッジボール、工作、まんが、
  ボードゲーム、夏のイベント・水遊び など）
 ・室内遊びだけでなく、外あそびや体育館でもっと遊べるとよい。
 ・おまつりやイベントを増やしてほしい。
 ・先生がいろいろ教えてくれて一緒に遊ぶのが楽しい。もっと先生とお話がしたい。
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(1)開所時間は適切ですか？

(2)お子さんはすまいるスクールに
楽しんで行くことができますか？

(3)幅広い体験が行われるよう適切
な支援が行われていますか？

(4)迎え時間変更などの連絡は、
確実に伝わっていますか？

(1)すまいるスクールは楽しいですか？

(2)もっとやりたい遊びはありますか？

(3)何かをしたいとき、先生は話を
聞いてくれますか？

(4)友達と仲良く遊べるように、先生
は声をかけてくれますか？

別紙


